

# 热！热！热！“热”出新闻一串



连日来，火辣辣的太阳烘烤着我市。一坐在车后座上的女孩，把脸藏在妈妈衣服里抵挡阳光。记者 张晓理 李卫超 摄



## 核心提示

□记者 孟国庆 见习记者 范瑞 实习生 王润鹏 通讯员 李保宏

连日来，我市持续出现高温天气，最高温度达到37℃以上。炎热的天气，不仅让人身体感到不适，也给不少市民的生活带来一些“小麻烦”。虽然只是些“小麻烦”，但也应引起您的高度注意，不要让这些“小麻烦”再发生。

## 【场景一】天太热睡在房顶 房间里财物被盗

张先生租住在涧西西苑路与长安路交叉口附近一4层民居的顶层，由于房间里没有装空调，11日晚，热得实在受不了的张先生决定到房顶上睡。

抱着卧具走上房顶，张先生看到，几名邻居也在房顶上打起

了地铺。

睡觉前，张先生将家门钥匙和手机放在枕头下面。12日6时许，张先生醒来去摸枕头下的手机，发现手机和钥匙都不见了。他一下子惊了神，顾不上收拾卧具，赶紧往

家跑。

“我下楼一看，完了，家里大门开着，肯定进小偷了。”张先生说，他在房间里检查发现，桌上的钱包和一部手机不见了，钱包里有300多元现金。

随后，张先生拨打110报警

求助。目前警方已对此事展开调查。

民警提醒：天气炎热的夏夜，不少人喜欢睡到房顶或户外，在睡前一定要将钥匙、手机等物品妥善保管，避免给小偷以可乘之机。

## 【场景二】老人独自交电费 结果迷路中暑了

邵女士住在老城南新安街某小区。11日12时许，她陪同母亲到医院看病回来，刚走到小区门口，发现炎炎烈日下，一位满头白发的老人瘫坐在路边。

“老人看上去很疲惫，脸色发白，眼睛都快睁不开了。”邵女士说，她一边为老人擦汗，一边询问老人。

老人告诉邵女士，她住在市第一中医院附近，当日上午，她

独自出门去交电费，交完电费后，便走路回家。可在大太阳下走着走着，她就迷路了，走到邵女士家所在的小区门口时，老人感到头昏沉沉的，呼吸也有些困难，于是就瘫坐在地上。

“老人说她儿子在南昌路附近上班，可是她没有手机，也联系不到儿子。”邵女士说。邵女士本想打车将老人送回家，可小区大门距离马路还有很长

一段路，根本打不到车，于是只好报警求助。

东关派出所民警赶到现场后，将老人接到派出所，并给老人端来茶水和食物。在派出所休息两个小时后，老人的身体渐渐恢复。

15时许，民警把老人送回了家。

医生提醒：高温天气里要注意保持充足的睡眠，以增强免疫

力；如出现头晕、恶心、口干、迷糊、胸闷气短等中暑症状，应立即休息，喝一些凉水降温，症状严重时要立即就医。心脑血管、消化系统及肝、肾等疾病患者，尤其要注意减少在高温环境中的停留时间，多喝白开水，及时补充水分；老人应尽量避免单独外出，若外出，最好随身携带风油精、清凉油、藿香正气水等常規防暑药物。

## 【场景三】老化吊扇不退役 扇叶飞落伤了人

12日12时许，王女士回到位于老城仙果寺街的租住屋给孩子做饭。

天太热了，王女士打开屋内的吊扇降温。

去年刚搬进这个租住屋时，王女士就发现吊扇老化得厉害，一启动就乱晃，今年这种情况更严重了。她曾找房东要求更换

或修理，但房东认为这是王女士自己的事儿，拒绝了。王女士也就没有管它，仍对付着用。

当日14时许，当王女士准备出门上班时，悲剧发生了：吊扇的一个扇叶突然脱落，打在王女士的嘴部，王女士的一侧牙龈瞬间被捣烂了，血流不止。

王女士报警后，即赶往第一

人民医院治疗。

目前，警方正对此事进行调查。

供电公司专家提醒：进入高温、雷雨不断的夏季，使用家电应格外注意。电器在使用前，应当时检修、维护，一定要达到使用要求时才可使用，千万不能对付。

另外，不要频繁启动大功率电器，不要让电器长时间在大电流状态下工作。炎热的外环境和长时间使用会损坏元器件，缩短家电的使用寿命，长时间满负荷使用家电也会缩短家电的寿命。同样，也不要在电压过高或过低的情况下使用，因为家电在这种条件下工作也容易损坏。

## 【场景四】

## 天热司机心里烦 顶牛弄“瘫”一条街

11日19时40分许，老城西街中段出现车辆拥堵，10余辆相向而行的汽车停在路中间一动不动，原本狭窄的街道一时间被堵得水泄不通，路上不断传来“滴滴滴”的鸣笛声。

得知这一情况，老城派出所交巡防大队八中队民警马静萱迅速赶到现场。

马静萱在现场了解到，中间顶牛的两辆车因为路边停放的一辆小轿车和几辆电动车占道而无法通过，两名司机又都不肯退后，这才导致被堵车辆越来越多。

“天气太热，大家都比较着急，俩人谁也不肯让，坐在车里赌气。”马静萱说，被堵在路中间的骑电动车的市民比司机更着急，个个满头大汗，着急得直喊：“快走！”

为了尽快将道路疏通，马静萱和几位热心路人将挡在路上的电动车挪到路边，终于为自北向南的车辆腾出了通行的道路。

5分钟后，该段道路恢复畅通。

交警提醒：天气炎热，人们容易着急上火，大家在行车过程中一定要保持冷静，忍让一步，能为自己和他人节省不少时间。

## 【场景五】

## 车里闷热人犯困 小偷趁机下黑手

11日下午，李先生乘客车从洛阳回洛阳。

车行至宜阳县城时，上来一胖一瘦两名男子，其中“瘦子”坐在李先生旁边。让李先生感到奇怪的是，“瘦子”一坐下来就东张西望，不一会儿，又点上一支烟。

“本来车里就很闷热，加上颠簸，没过多久，我就迷迷糊糊地睡着了。”李先生说。

18时16分许，两名男子在延秋附近起身下车，惊醒了正在睡觉的李先生，他见可疑男子离去，赶忙去摸自己的口袋，这一摸不要紧，他发现右边口袋多了一道口子，里面的200多元钱也不翼而飞了。李先生事后得知，同车另一名挨着“胖子”坐的乘客的口袋也被划开，所幸财物没有放在被划的那个口袋，才没有造成损失。

李先生赶忙让司机停车并报了警，可两名男子已经不见踪影。

目前，警方正对此事展开调查。

民警提醒：夏季天气炎热，外出乘车容易犯困，大家在车上要保持清醒，看管好自己的行李物品，让小偷无机可乘。

洛阳广播电视台2012年秋季招生

本科专业：金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程、水利水电工程、护理学等专业。  
专科专业：金融、法学、会计学、工商管理、行政管理、建筑施工与管理、机械制造与自动化、护理学等专业。  
网址：[www.lytvu.com](http://www.lytvu.com)。  
报名时间：即日起至8月23日止。  
入学方式：免试注册入学。  
地址：西工区凯旋东路58号（玻璃厂路凯旋东路交叉口向西50米）  
校部报名热线：63232233、15203791311